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EIE 2DDEHDECRHHRET
2DODZEHMDOBEZRIZONT, ERZE#HESL, R,
BHZEHEOLDERIZDWNTEA.

3.1 2DMDEHD AR
3.2 EUfX
3.3 HaE

3.4 FHEARE
3.5 YOR&EEER
3.6 T7M1%%

E T HAH

BREICTEVWTHALZERB D

B, RTEERTEZFAELTHEKD.




csvI7AILD;E R
1EJ ﬁﬁﬂi%zL nﬁ%fnﬂﬁﬂ(nﬁﬁé*‘l'%ﬂg)

R ConsoleBIEI CAALI=T—2IFEEEZ R T I5&

HAD. EEAR—RTRIFTHEESD, BEADE
B Iz, T—RADEEINEZ TBETF7SILTEH
L= AH{EF.

AN MNBESIZT7AILZEDITS.

RTHEXT AR, AOEHMANLTERE

> aaa <- read.csv(“xxx.csv”’)




3.1 2DDEHDEZ

F2E 1 DODRHBDHat= (FHPHeE, BERE)
FEIR 2DODEHMDEAREHTETRT .

HHE: EMERESLDER

BT

x

EQBANBOAEELEOBENBL

EE BRERESLOER
B EENFESHEANICITHEN SN




3.2 BYflX

HEII2EHRDEFZRDESERT

2DDEBXEYDERIEIKRENZLDNSDTRDI/NGT—.
IEDHEE x> KD EEYy—-K  HHEMEL (KELY)

BOMEE x> KDEEYy—/  FHEBEMEUO(KELY)
AR : LEEDKIIGEEAFRALZLY MEEAAELN(EELY)

AR 2 DD EMEME T LY, T—3F AT
xLI=X

—>EMET, HEDHRFINERNICIEETED.




S O R

A A (X D 5

FEE AL

IED+ERE 8 D FHES
OO OO
o 0
00 O o
oO 00
090 °
0 Opo
REEODRE EAEADY=%=
ROaOTR

> plot(EFE D R, HF D R2)
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>a<-c¢(1,2,3,4,5)

> plot(a) #(1)

> b <-¢(10,20,30,40,50)
> plot(a,b) #(2)

> plot(b,a) #(3)

(1)
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(3)

(2)
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3.3 ﬂiﬁa% (1)
FHE 2D ZEHOMEREIXRE(T—IDIE—FH) 2L

YRS B,
HAF2DNDEHDIREDFED I
(B5E) 7Y
D (x, =), —») D (x,—x)
S — =1 V= =1
> 7 7
RIZKSETER

> cov12 <- sum((T1-mean(T1))*(T2-mean(T2)))/length(T1)
15




RICEKARIRILETE(1)

O O
A~ A~
N DN

@,
~~
N

O O
A~ A~
N DN

O
~~
N

c(1, 2, 3, 4)+c(1, 2)=c(1+1,
c(1, 2, 3, 4)/c(1, 2)=
c(1, 2)/c(1, 2, 3, 4)=
T—3DNEBEMNEBEHETHNIL, STESINBDD,
SNBSS

, 3)+c(4, 5,
, 3)*c(4, 5,
, 3)/c(4, 5,

)=c(174,

IO

R HEDE

6)=c(1+4,
6

12, 3)+4=c(1+4, 2+4, 3+4)
12, 3)*4=c(1*4, 2*4, 3*4)
12, 3)/4=c(1/4, 2/4, 3/4)

245, 3+6)
2*5. 3*B)

6)c(1/4, 2/5, 3/6)

242, 3+1, 4+2)

c(1/1, 212, 3/1, 4/2)
c(1/1, 2/2, 1/3, 2/4)

=3
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RICEKARIRILETE(2)

>T1<-¢(1,2,3,4,5)
>Tm <- mean(T1)
>Tm

[1] 3

>T1-Tm
[1]1-2-1 0 1 2

> T2 <-¢(1,2,3,4,5)
> T1*T2
11 1 4 91625

> T3 <- ¢(2,3,4,5,6)
> T1+T3
11 35 7 911

> T172
[1]1 1 4 916 25

> T1+T1
112 4 6 810




3.3 H49H1(2)

SDE EAN-1->F RO ER
HNE: AEHIN-1-FREDE
ROESEEE : cov-FlREDEL - FE

PEUET —2 (BE) DRESITELTEDS

it HizE 16(1@] m—cm) ET—3DKESINE
NHEDTHEHESEELEDS.

T—ADKEICEFRLEHBERIT-HIC, £HE%E
ERERETERIETS — FHEERE
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3.4 FHEEMRER(1)

FEBA{R 2K :
- Sxy — (HEHED
Vg — (XDIZERE) (YOIZERE)
X"y
RIZKAHETER
> cov(T1, T2)/sd(T1)*sd(T2) HoEiLIZERETHE
> cor(T1, T2) RDEAZZ &

RTIEHEDE, BERELITRADEUZE DTS,
*EEEH’?;&’CH:’\ ENFDMAIN-1TE|>=FIZ
f&o’CL\éd)’C *H é’ha%) 19




3.4 HHEHRZEN(2)

—1=tHEZRM=1

FME®RHE=1 «— x(n)=y(n)

HE®RHE=—1 — x(n)=-y(n)

BRI 1BV R WVEDMERENHS
—13HENW—EVEDOEENH S
FEXHEA /NS —FEREAYEF L

MEFRBDBE R 531

2EHDERERANDEE(E, BT HMHEHERT D
SEEDITHIL.
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3.5 VOXRE:EE

MHEE:2DODEMNEHDOERZTTT.

ERE 2DODENEROERZTTT.
JOAKET R 2DDEMENEHEMEITEST
E#EReTLER

> BF <- c("BRULVERLY ) IFE ) HFE, 0 )
> #E5T <- c(“FE"HFETBRLY FE, 0 )
> table(# %, #i&T)

st
LY | 3=
. 16 { 10 4
Ky i
WE g 4
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3.6 T711RE(1)

MHERZ 2ODEMERDEZRZETT .

7 AR 2DDEMRBDEIR GER) 2R
1E0N2{EXHM T RSN SR
VORKETREELIM T HIEIE

IFE=1, BLV=0LEZTZ THEARBZTE
— 711
T7 {8 =1FE TEMNAKEL — 1EMD5RLVIEES
BTHENIKEN - BDIRLVFEE

T7AREITTHL JOREERBESZ L.
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3.6 7711R#(2)
RIZKBETE

<T—BARN/csvI7AILDERHAFH >
> B <- c(“BRLVBRLYIFE"RFET - )
> fftat <- c(“BFS7HFE"RULYEFET - 0)

<WFE=1, BLN=0~DZEH>
> #=10 <- ifelse(FFE=="1FZ",1,0)
> #5110 <- ifelse(#tat=="4¥=",1,0)

<2ET—XDHEERMETAE>
> cor($1=£10,#t51t10)
[1] 0.356 23
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FEIEDEADFELED

p.68 F3.3xSHE

(&%)

table(X) XDE#HIHR ¥2F

table(X,Y) X&YDHVORERR E3E
X: 5 AR, YHAIT AR

25




